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Anfrage der WGN-Fraktion: Straßenbeleuchtung 
 
 
Anfragensteller: 
WGN-Fraktion  
 
 
Frage: 
 
Zu unserer Anfrage vom 12.10.2021 (AF/0020/2021-2026) wurde geantwortet, dass die 
Umrüstung der Straßenbeleuchtung auf LED im September 2022 beginnen kann. 
 
Dazu folgende Fragen: 

1. Sind die beantragten Fördermittel (Bund und Land) mittlerweile zugesagt? 
2. Sind die Fragen der Wartung und Stromlieferung geklärt? 
3. Wann wird mit der Umstellung begonnen? 
4. Wann wird sie abgeschlossen sein? 

  
 
Antwort: 
 
Zu 1 
Der Förderbescheid des Bundes liegt seit 28.02.2023 vor.  
 
Zu 2  
Alle Fragen zu Wartung und Stromlieferung sind geklärt. 
 
Zu 3 
Nachdem der Förderbescheid des Bundes vorlag, waren die Voraussetzungen für den 
Beginn der EU-weiten Ausschreibung der Wartung, Instandhaltung, Stromlieferung und LED-
Umstellung gegeben. Das Vergabeverfahren läuft derzeit. Die Vergabe ist für Oktober 2023 
geplant. Im Anschluss kann unter Berücksichtigung von Lieferfristen mit den Arbeiten 
begonnen werden. 
 
Zu 4.  
Sollte der Auftrag wie geplant vergeben werden können, wird die Umstellung voraussichtlich 
Mitte 2024 abgeschlossen sein. 
 
Niedernhausen, den 17.05.2023   
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